

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Bodljikava navlaka za penis plava

Šifra proizvoda: NMC0000831

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neviđenih užitaka sa našom izvanrednom **bodljikavom navlakom za penis**, savršenim dodatkom za vašu intimnu kolekciju. Ova prelepa plava boja privlači pažnju i poziva na eksperimentisanje u spavaćoj sobi. Maštajte o nečemu što će obogatiti vaše intimne trenutke i pružiti novu dimenziju uživanja. Ova navlaka je dizajnirana sa posebno mekanim i rastegljivim rukavima, koji će se savršeno prilagoditi vašem telu i pružiti izvanredno osećanje tokom upotrebe.

Sa posebnom pažnjom na detalje, naša **bodljikava navlaka** sadrži ugrađene stimulatívne perlice koje će svaki pokret pretvoriti u nezaboravno iskustvo. Bilo da uživáte sami ili u društvu partnera, ovaj proizvod će dodati novu dimenziju strasti i uzbuđenja. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, ova navlaka je jednostavna za korišćenje i donosi trenutni užitak.

Izrađena od visokokvalitetnog TPR materijala, naša **bodljikava navlaka za penis** nije samo izvanredna po izgledu, već je i izuzetno izdržljiva. Ovaj materijal pruža udobnost kroz ceo proces korišćenja, dopuštajući vam da se oslobodite briga i potpuno se posvetite uživanju. Vodootporna struktura omogućava vam da istražujete užitke u kadi ili tušu, čineći svakodnevné trenutke posebnima. Njena diskretna veličina omogućava lako nošenje, pa je možete poneti sa sobom gde god da idete, uvijek spremni za nova iskustva.

Dužina od 7,1 cm i prečnik od 3 cm čine ovu navlaku idealnom za pružanje dodatnog osećaja punoće, a da pritom ne žrtvujete udobnost. Svaki detalj je kod Nmc brenda pažljivo osmišljen da vam pruži vrhunski kvalitet i inovativne proizvode. Zbog naše posvećenosti kvalitetu i zadovoljstvu kupaca, možete biti sigurni da investirate u proizvod koji će vašim trenutcima intimnosti dodati dodatnu vrednost i uzbuđenje.

U potrazi ste za nečim što će osvežiti vašu vezu ili dodati malo strasti vašim solo igrama? Ne tražite dalje, jer je naša **bodljikava navlaka za penis** pravi izbor za vas. Naručite još danas i osjetite

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

razliku! Naša diskretna dostava osigurava da vaša privatnost ostane netaknuta. Bez stresa i briga, sve što treba da uradite je da se opustite i očekujete svoje zadovoljstvo.

Ne čekajte! Ne dozvolite da vas propuštene prilike obeshrabre. Unikatna iskustva, nova uzbuđenja i eksplozivni užitak su samo jedan klik udaljeni. Istražite nove horizonte zadovoljstva i dopustite sebi da doživite sve čari koje naša **bodljikava navlaka** može pružiti. Vaša avantura počinje ovde – u vašoj spavaćoj sobi. Iskoristite priliku da obogatite svoj život još danas!

Deklaracija

Model:	Bodljikava navlaka za penis plava NMC0000831
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	NMC
Boja:	Plava
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4892503064926
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------